

标题检索 ▼ 检索 新闻摘播 重要言论 重要文章 本网首发 报刊文摘 网络文摘 六大建设 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 科技动态 读与评 咨询台 网友之声 社科大讲堂 专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台 马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学

情报与文献学

军事学

国际问题研究

国外社会科学

综合研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

民族学

宗教学

语言学

■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

(帆船)第五届亚洲航海文化发展(大鹏)论坛举行

统计学 艺术学

公兵

2013-10-28 09:35:00 来源: 新华社 2013年10月26日

2013年第五届亚洲航海文化发展(大鹏)论坛26日在此间举行。论坛以"中国航海,世界未来"为主题,探讨了国际帆船发展的重要经验、中国帆船的现实情况和宏伟蓝图。

亚洲航海文化发展(大鹏)论坛源于 2 0 0 8 年的"中国帆船发展论坛"。 2 0 0 9 年中国杯期间,论坛升级为"亚洲航海文化发展论坛"。利用中国杯帆船赛期间广邀世界帆船界的重量级嘉宾,展开专业、有深度、前瞻性的对话,以此促进世界航海运动的推广,更推动航海文化交流以及航海产业在中国的发展。

今年的论坛由中国帆船帆板运动协会、深圳市文体旅游局、深圳市大鹏新区管理委员会联合主办,主题为"中国航海,世界未来",邀请了国际帆联副主席阿德里安·格林伍德,国际帆联项目委员会主席、阿根廷帆船协会主席马塞罗尼,国际帆联评审委员会委员、前德国帆船协会副主席沃茨,国际帆联仲裁、俄罗斯帆船协会比赛规则及仲裁委员会委员楚本科等重量级嘉宾主讲,带来了国际帆船发展的重要经验和对中国帆船的指导。国际帆船联合会副主席、中国国家体育总局水上运动管理中心主任李全海及中国杯帆船赛组委会副秘书长、深圳市纵横四海赛事管理有限公司首席执行官钟勇作为东道主,讲述了中国帆船开展的现状和宏伟蓝图。

李全海表示,中国杯对帆船运动在中国的普及做出了卓越的贡献,"我们有理由为这个团队和这座城市鼓掌"。他同时指出,国际帆联和国家水上运动管理中心会继续派出选手踊跃参加亚太地区的帆船比赛,同时积极鼓励投资人建造更多优良硬件,而且即将出台新的举措帮助促进亚太地区帆船事业的发展。

国际帆联副主席格林伍德着重谈到了"航海事业如何在中国取得成功",提出了如何良好组织、如何取得航海成功和如何举办国际赛事三个方面的七点要求。香港游艇会副会长怀特·海德从"如何吸引青少年和如何留住青少年"的命题谈到了香港推广航海事业的经验,提出关键是"让大家参与"。国际帆联仲裁埃利奥特以极限帆船赛公司董事的身份分享了航海产业发展的成果与经验,探讨航海领域所面临的动态与挑战。

钟勇介绍了中国杯三次被评为"亚洲最佳帆船赛"的经验,同时提出今后中国杯将更加国际化、专业化,计划沿 6 0 0 年前 郑和下西洋的路线组织国际系列赛事。准备与新西兰的奥克兰一起组织亚太地区航海文化论坛,并切实做大量的公益课堂和青少 年活动。钟勇还希望行业内部更加自律守信,希望政府尽早出台适合行业健康发展的法律法规,引导行业的健康发展。

此外,中国杯帆船赛与新西兰奥克兰旅游经贸局达成了战略合作,今后双方将就帆船大赛和青少年推广展开深层次合作。

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
0851	
(发表)	

中国社会科学网电话: 010-84177688; 84177878; 84177879 Email: skw01@cass.org.cn 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 北京市朝阳区望京中环南路1号 版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号